

“黑车”盯上单身女 载至偏僻处持刀抢劫

犯罪嫌疑人已抓获,警方提醒勿乘“黑车”

夏鼎 记者 范竹标

一辆“黑车”停在眼前,作为单身女性,你会选择继续等待还是上车?上车走,那你就亏大了!因为有人正利用“黑车”为幌子,抢劫单身女乘客。近日,合肥蜀山警方破获三起“黑车”司机抢劫乘客的案件,抓获犯罪嫌疑人王某某兄弟俩。这类案件的发生,再次为搭乘“黑车”的市民特别是女性敲了警钟:省时省钱虽好,街头“黑车”别碰。

嗜赌欠债合谋抢劫挣钱

10月27日凌晨2时许,合肥蜀山公安分局刑警一队获得了一条线索,涉嫌驾驶“黑车”抢劫乘客钱财的犯罪嫌疑人王某某在一小区出现。很快,侦查员便赶到了该小区,将王某某抓获归案。经审讯,王某某交代了和哥哥王某利用“黑车”非法载客营运,将乘客带至偏僻地段实施抢劫的犯罪事实。

当天上午,办案民警又赶至长丰县岗集镇,将潜逃在家的王某擒获,并在其家中当场查获项链、手机等涉案财物。经审讯,犯罪嫌疑人王某某兄弟俩交代了对乘坐其“黑车”的乘客实施抢劫的3起犯罪事实。据警方介绍,王某某因嗜好赌博,欠了一大笔债,觉得跑车挣钱太慢,便和哥哥王某商量一起抢劫挣钱。弟弟的想法得到哥哥的赞许,两人说干就干。

专盯单身女性抢劫作案

两人第一次抢劫,是在10月6日。当晚21时许,王某某驾车在宿州路附近东瞅瞅西看看,寻找着适合的目标下手。突然,他看见一个年轻女子站在宿州路商之都附近马路边,像是在等出租车。王某某赶紧驾车上,摇下车窗,问该女子:“要打车吗?你要去哪?”该女子表示,要到潜山路与黄山路交口。“20元上车吧。”王某某报了价格。在一阵讨价还价之后,两人最

终以12元达成交易。随后,女子上了王某某的车。车开到半路,王某某突然把车停在了一条偏僻的巷子里,随后,一直骑着摩托车跟在车后的王某拿刀打开副驾驶的门,并用刀抵住女子的脖子,最后将该女子身上的1200元钱、戒指、项链、手机等物品全部占为己有。两人还把该女子双手绑住,逼其下车,然后逃之夭夭。

同伙藏身后备箱“接应”

警方在对案发路段进行细致走访摸排时得知,查找车牌尾数是“1”或者是“7”的银白色富康车或者长安羚羊车成为破案关键。在摸排到庐阳区合瓦路钢铁新村附近时,侦查员很快锁定嫌疑人作案车辆,该车是出租车改装而成的,且该车车牌最后一个数字是“7”。种种证据显示,王某某有重大作案嫌疑。10月27日,当得知王某某出现在合肥市一小区时,侦查员迅速赶到小区,将其抓获归案。

据交代,二人分工明确。通常由王某某驾车寻找单身女性为作案目标,待受害人上车后,王某某便与哥哥王某取得联系,王某或骑摩托车或躲在车的后备箱里,等王某某把车开至僻静处时,两人便合伙实施抢劫。期间他们还威逼受害人说出银行密码,受害人稍有不从,便拳脚相加。

警方提示:“黑车”为了逃避违章和查处,很多司机将车牌号码遮挡或者套牌,一旦发生情况后很难查找到车辆,市民的人身安全和利益很难得到保障。警方提醒,市民尤其是单身女性切勿乘坐“黑车”。

“吃老巴”逃亡11年后投案

案件昨日开庭审理,未当庭宣判

星报讯(合中法记者 宋娟) 11年前,阿波和朋友一起在省城绿都商城负一层的游乐场想“吃老巴”搞点钱花花,盯上了同在负一层娱乐的阿毅和其朋友。他们抢得阿毅565元并用刀刺中阿毅,阿毅死亡。11年后,阿波在家人的陪同下投案,昨日合肥中级人民法院开庭审理此案,庭审时检方表示,是否认定阿波自首有待商榷。

阿波,男,1980年生,长丰人。据指控,2000年9月4日晚21时许,阿波与刘某、费某、宇某(均已判决)、赵某(另案处理)在绿都商城负一层的一家电脑游戏室玩,发现被害人阿毅钱包鼓鼓的,几个人就预谋对阿毅抢劫。当阿毅和朋友到另一家台球室去玩时,阿波安排赵某去把阿毅两人叫出来,但阿毅和朋友出来时手上拿着板凳和砖块,费某见此情形就说没人找他们,阿毅和朋友又返回台球室。随后,刘某欲进台球室直接抢劫阿毅,阿毅

拿了把菜刀与朋友一起往外冲,并砍向刘某。刘某用刀捅了阿毅,阿毅和朋友在前面跑,阿波等几人在后面追。阿毅受伤倒地后,费某从阿毅身上掏走了他的钱包,内有现金565元。随后五人逃跑。对于指控,阿波说,“我有意见。我没有提议去抢劫,也不在杀人的现场”。公诉人问阿波,“在饭桌上,他们给你的50元钱是从哪里来的?”“不知道。”阿波回答很干脆。“那你认为‘吃老巴’是什么意思?”公诉人又问。“就是敲诈勒索,不是抢劫。”阿波始终认为“吃老巴”没什么事。

阿波的辩护律师认为阿波有自首情节,但公诉人表示,阿波在公安机关和检察机关的供述与庭审时的供述多处都有出入,而且他也是在公安机关掌握他的犯罪事实后投案的,是否认定他自首还需商榷。昨日庭审结束后,阿波的家人对着即将被法警带出法庭的阿波喊“家里什么都好,你放心。”此案没有当庭宣判。

黄山玉屏峰
HUANG SHAN YU PING FENG
元四六

加盟热线: 0551-4655565

超凡广告招聘

公司成立于2006年,主要经营户外广告媒体,报纸媒体以及广播电台广告代理。

1. 副总经理1名(年薪15万+可配车) 要求有两年以上广告行业营销经验能带领团队完成公司业绩,同时有一定的社会资源或客户资源,对房地产业或汽车业了解者优先。
2. 营销经理2名(基本工资2000+提成+双休) 有一年以上工作经验熟悉报纸广告业务或广播广告业务有一定社会资源或客户资源者优先。
3. 营销人员5名(1500+提成+双休) 有半年以上工作经验,熟练报纸媒体业务或广播电台业务。

联系电话: 0551-5578003
地址: 合肥市望江西路华府骏苑25#1909